

<i>Táto relácia</i>	spříznění s rodiči	Díky požehnání
<i>pojdnáva o možnostiach</i>	a se společností,	Prozřetelnosti, inediaté, lidé,
<i>breathariánstva,</i>	s lidmi okolo, se kterými jste	kteří provozují životní
<i>teda života bez jedenia jedla,</i>	se narodili.	styl bez jídla,
<i>no nie je to kompletný návod.</i>	Velmi obtížné.	mohou čerpat
<i>V záujme vašej bezpečnosti,</i>	Potřebujete nějaké zásluhy,	na svou výživu
<i>nepokúšajte sa prosím</i>	abyste byli lidskou bytostí.	energii z přírody:
<i>prestat' jest' bez náležitého</i>	Museli jste udělat	Žijú z čchi,
<i>odborného vedenia.</i>	v minulosti něco dobrého,	zo zeme alebo z lesa,
V písmech je lidské tělo	abyste se mohli	zo slnka a vzduchu.
často uváděno jako	narodit jako člověk.	Využívajú toto všetko.
chrám Boží.	Jako živý chrám Boží	Alebo žijú z lásky.
Ano, je to docela	je lidské tělo	Len z viery.
neobvyklé privilegium	plně vybaveno	Tito jednotlivci jsou známí
pro jakoukoli duši, dosáhnout	podivuhodnými zázraky,	jako breathariáni,
tohoto posvátného příbytku,	které mohou být probuzeny	solariáni, wateriáni
těchto Božských domů,	u těch, kteří jsou	nebo pranariáni
je to opravdu požehnání	duchovně uvědoměli	a pocházejí ze všech
být znovuzrozen	a mají úplnou víru	oblastí života, z různých
jako lidská bytost.	ve Stvořitele všeho života.	kultur a všech koutů světa.
Při několika	Inedia, latinský výraz	Vskutku možnosti
příležitostech Nejvyšší	pro "hladovění"	a zázraky v tomto životě,
Mistryně Ching Hai	je lidská schopnost	které nám náš laskavý
mluvila o vzácnosti	žití bez jídla.	Stvořitel určil,
tohoto jevu.	Od nepaměti vždycky	jsou nekonečné,
Být reinkarnován	existovali jednotlivci,	jen se potřebujeme
do lidského světa je těžké.	kteří dokázali	uvnitř spojit, abychom
Musíte mít dost	přežívat z prány,	poznali přetékající
lidských kvalit.	nebo z životadárné	velikost jako Boží děti.
Musíte mít	životní síly.	Nejvyšší Mistryně Ching Hai

nám láskyplně doporučila týdenní seriály na Supreme Master Television, aby nám představily tyto jednotlivce z minulosti a současnosti, kteří si vybrali na Zemi žít bez jídla. Možná vás budou jejich duchovní příběhy fascinovat, možná se vaše srdce otevřou a rozšíří se vám obzory. Pozývame vás teraz sledovať s nami 3. časť nášho programu „Akahi: breatharián z Ekvádoru“ v relácii <i>Medzi Majstrom a žiakmi.</i> Milí diváci, vítejte v našem pořadu <i>Mezi Mistrem a žáky.</i> Dnes se opět podíváme do Ekvádoru, malebné jihoamerické země, abychom pokračovali s příběhem o umělcovi a tanečnickovi Akahim, Akahi žije bez jídla, po dobu uplynulých dvou let	vyživován kosmickou energií, známou i jako prána. Podobne ako ostatní neobyčajní jednotlivci žijúci bez jedla, ako napríklad Giri Bala, svätý Nicholas z Flüe, Jericho Sunfire, Dr. Barbara Moore, Phan Tân Lộc, Hira Ratan Manek a mnohí ďalší, aj Akahi sa spolieha na milosť Božiu ako výživu. Vskutku veril, že to bolo práve vďaka intenzívnej a úprimnej túžbe slúžiť ľuďstvu, že mu Boh splnil jeho pranie žiť bez jedla, nezatážený materiálnymi potrebami. Jeho vznešený ideál ho motivoval zmeniť stravovacie návyky k viac súcitným. Takto Akahi nastúpil na cestu hľadania duše, ktorá ho napokon priviedla	k úplne novému spôsobu života – breathariánstvu. Ako breatharián, Akahi získal nový pohľad na život. <i>Láska skutočne existuje.</i> <i>Láska je základom pre všetko</i> <i>a mojou filozofiou je,</i> <i>že láska je pre vás</i> <i>pripravená, keď to dovoľíte.</i> <i>Vy dovoľíte láske, aby sa</i> <i>stala súčasťou vášho života</i> <i>a ona vám dá tie</i> <i>najlepšie zážitky.</i> Hoci prechodný proces bol spočiatku ťažký na mnohých úrovniach, Akahi pevne veril, že ľudstvo má vrodenu schopnosť žiť bez jedla. V skutočnosti, Akahi bol presvedčený, že kozmická energia slúžila ako jediný zdroj obživy v dávnych časoch, predtým než sme si osvojili zvyk jedenia. Môžete žiť bez jedla aj bez vody. Je to presne ako som povedal:
---	--	--

majte vieru.	<i>a skutočne sa má dobre.</i>	do rôznych častí mesta,
Toto je niečo, čo potrebujete,	<i>Takže je to skutočnosť,</i>	aby som spoznal mesto
mnoho viery.	<i>že môžete žiť bez jedla</i>	alebo jeho vonkajšie oblasti.
Je to test viery.	<i>a aj bez pitia čohokoľvek.</i>	Rád cestujem.
Ak prejdete týmto testom	<i>Je to o viere.</i>	Rád zažívam každý deň
viery, objavíte zdroj lásky	<i>Ak vložíte svoju vieru</i>	rôzne zážitky, to mám naozaj
a keď objavíte tento zdroj,	<i>do poznania, že tento zdroj</i>	rád, pretože je to tak,
tak ten zdroj vám dá všetko.	<i>má schopnosť</i>	že teraz stále ešte
Existujú rôzne typy	<i>dať vám všetko</i>	preprogramovávam celú
ľudí žijúcich bez jedla –	<i>čo potrebujete,</i>	svoju vnútornú informáciu,
niektorí nekonzumujú	<i>budete mať všetko.</i>	takže vymazávam zo svojej
ani jedlo ani vodu,	<i>Prijmete aj všetku vlhkosť</i>	DNA mnoho informácií,
ako jogínka Giri Bala;	<i>zo Zeme,</i>	ktoré sa mi v živote predtým
niektorí pijú iba čaj,	<i>keď máte vieru</i>	diali, informácie, pri ktorých
ako napríklad aulacký	<i>a objavili ste tú schopnosť.</i>	sa vedome rozhodnem,
(vietnamský)	<i>Ako vyzerá taký bežný deň</i>	že ich už viac nechcem.
farmár Phan Tân Lộc;	<i>niekoho, kto vôbec neje?</i>	Takže teraz
zatiaľ čo iní pijú vodu,	<i>Podme nazrieť do Akahiho</i>	preprogramovávam svoju
keď je treba,	<i>každodenného života.</i>	DNA s informáciou lásky.
ako stigmatička	<i>Len zo zvedavosti,</i>	Je to tak, že vytváram
Louise Lateau	<i>aký je váš typický deň</i>	nové spomienky
alebo večne mladý jogín	<i>ako breathariána?</i>	a chcem, aby tie spomienky
Devraha Baba.	<i>Niektoré dni si zacvičím</i>	obsahovali len šťastie.
<i>Občas ešte pijem džúsy, čaj</i>	<i>alebo len začnem meditovať,</i>	Schopnosť žiť bez jedla
<i>a vodu,</i>	<i>pretože mám veľmi rád</i>	nie je vyhradená pre
<i>keď chcem mať</i>	<i>slnčné svetlo.</i>	vybraných pár jednotlivcov
<i>nejakú chuť v ústach.</i>	<i>Rád sa ráno pozerám</i>	alebo pre ľudí so špeciálnymi
<i>Môj priateľ dokonca</i>	<i>svojimi očami do slnka</i>	schopnosťami. Človek
<i>nepije ani len vodu</i>	<i>a prijímam energiu.</i>	nemusí byť svätcom
<i>už takmer dva roky</i>	<i>Niekedy idem</i>	či duchovným praktikujúcim,

aby mal prospech z tohto praktikovania života z prány. <i>Odporúčate tento životný štýl ostatným?</i> Áno, samozrejme, odporúčam to každému, pretože je to skutočne ľahké a je to skutočne šťastné. Je to tá najľahšia vec stať sa breathariánom; je to naozaj ľahké. A zistíte že je to skutočne stav radosti. Objavíte túto slobodu, ktorú vám breathariánstvo dáva. Potrebujete len srdce a krásnu túžbu spoznať sám seba ako niekoho, kto nemá žiadne hranice. Pre tých, ktorí chcú vyskúšať breathariánsky životný štýl, sa Akahi delí o svoje poznanie a rady. Najdôležitejšia vec je, že vy už ste breathariánom.	Vy teraz dýchate kozmičné svetlo. Vy v tomto okamihu už ste breathariánom. A tento proces už vo vás začal, pretože teraz viete, že tento zdroj existuje a dýchate tento zdroj každú sekundu. Takže keď jednoducho prijmete túto energiu, tá energia vie, že ju prijímate. Je to tak, že táto energia je inteligentná a je tiež vedomá. A keď táto energia vie, že vy o nej viete, začne k vám prichádzať ľahšie. A potom sa ten proces začal a následne začnete v sebe pociťovať rozličné druhy zmien. Ide len o to otvoriť vedomie, že tento zdroj existuje a že ho dýchate. Keď to urobíte, začne to. Videl som mnoho	krásnych prejavov v mnohých ľuďoch. Mnohí ľudia, ktorí vo svojich životoch prechádzali ťažkými obdobiami a po tomto zážitku sa ich životy zmenili – a je krásne počuť ľudí, keď vám to hovoria. Keď dostanú toto poznanie a prijmú ho, súčasne si uvedomia, aké to bolo ľahké a že to vždy vedeli. Ale musíte prejsť týmto procesom, aby ste to zistili alebo rozpamätali sa na to. Tento proces je nasmerovaný konkrétne, aby otvoril pránické vedomie v ľuďoch. Takže keď prejdete týmto procesom, stáva sa to skutočne jasnejšie, skutočne ľahké byť breathariánom teda žiť bez jedla. Akahi teraz vedie kurzy, aby pomohol ostatným
--	--	--

vzdat' sa potreby jedla. pre planétu a pre ľudstvo
Radosť, ktorú som objavil je nájsť vnútorný mier
vo svojom živote, v nich,
cítim, že každý má túto lásku nájsť radosť vo vnútri.
vo svojom srdci Takže takýmto spôsobom
a že každý človek tiež pomáhate ostatným,
na tejto planéte pomáhate planéte.
musí mať túto lásku, Toto vytvára transformáciu
aby toto cítil. Cítim sa od planéty
so svojim životom tak dobre, s množstvom problémov
so všetkým, čo je okolo mňa. k planéte, ktorá je plná lásky.
A s týmto pocitom vo vnútri Pre viac informácií
si želám, aby ostatní o Akahim a jeho kurzoch
mohli cítiť to isté navštívte prosím
a to dôvod, pre ktorý stránku www.akahmi.com
na tomto pracujeme, alebo pošlite email na
preto som zanechal všetko, soy.akahi@hotmail.com.
svoj ostatný život
a robím to, čo teraz robím.
Akahi verí,
že ľudstvo je na okraji
zmeny k vyššiemu
globálnemu vedomiu.
Vskutku, budúcnosť
planéty spočíva vo voľbe
nášho životného štýlu,
či už je to rastlinná strava
alebo život bez jedla.
Tou najmimoriadnejšou
vecou v tomto momente